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Asennusohjeet

Asennus
Irralliset osat
Tarkista alla olevasta taulukosta, että kaikki osat on toimitettu.

Ohjeet Kuvaus Määrä Käyttökohde

1 Mitään osia ei tarvita – Koneen valmistelu.

2 Mitään osia ei tarvita – Akun irrotus

3 Mitään osia ei tarvita – Irrota sivupaneeli.

Solenoidi 1
Pultti (¼ × ¾ tuumaa) 2
Laippalukkomutteri 2
Sulakkeenpidin 1
Välijohdinliuska 1
Sulake (100 A) 1
Laippamutteri (8 mm) 2
Laippamutteri (5/16 tuumaa) 2

4

Punainen eriste 1

Asenna sulakkeenpidin ja solenoidi.

5 Mitään osia ei tarvita – Kytke solenoidi ja sulakkeenpidin.

6 Mitään osia ei tarvita – Kytke akku.

7 Mitään osia ei tarvita – Asenna sivupaneeli ja sulje konepelti.
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1
Koneen valmistelu
Mitään osia ei tarvita

Ohjeet
VAROITUS

Jos jätät avaimen virtalukkoon, joku
voi vahingossa käynnistää moottorin ja
vahingoittaa vakavasti lähellä olijoita.
Irrota avain virtalukosta ennen huoltoa.

1. Pysäköi kone tasaiselle alustalle.
2. Kytke seisontajarru.
3. Laske leikkuuyksiköt.
4. Sammuta moottori ja irrota virta-avain.

2
Akun irrotus
Mitään osia ei tarvita

Ohjeet
1. Avaa konepelti (Kuva 1).

g251777

Kuva 1

2. Käännä akun kytkin PYSÄYTYS-asentoon. Katso
koneen käyttöopas.

3
Sivupaneelin irrotus
Mitään osia ei tarvita

Ohjeet
1. Irrota 2 nuppia, jotka kiinnittävät oikean

sivupaneelin koneeseen (Kuva 2).

g251780

Kuva 2

1. Sivupaneeli 2. Nupit

2. Irrota sivupaneeli koneesta (Kuva 2).
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4
Sulakkeenpitimen ja
solenoidin asennus
Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Solenoidi

2 Pultti (¼ × ¾ tuumaa)

2 Laippalukkomutteri

1 Sulakkeenpidin

1 Välijohdinliuska

1 Sulake (100 A)

2 Laippamutteri (8 mm)

2 Laippamutteri (5/16 tuumaa)

1 Punainen eriste

Ohjeet

g251794

Kuva 3

1. Kohdista solenoidin aukot sähköjärjestelmän
kannattimen aukkoihin (Kuva 4).

g251782

Kuva 4

1. Pultti (¼ × ¾ tuumaa) 3. Sähköjärjestelmän
kannatin

2. Solenoidi 4. Laippalukkomutteri
(¼ tuumaa)

2. Kiinnitä solenoidi kannattimeen (Kuva 4)
kahdella pultilla (¼ × ¾ tuumaa) ja kahdella
laippalukkomutterilla (¼ tuumaa).

3. Aseta sulakkeenpitimen L-kieleke
(oikea) sähköjärjestelmän kannattimen
oikeanpuoleiseen aukkoon (Kuva 5).

g251793

Kuva 5

1. Aukko (sähköjärjestelmän
kannatin)

3. L-kieleke (sulakkeenpidin)

2. Lukituspidike
(sulakkeenpidin)

4. Aseta sulakkeenpitimen lukituspidike (vasen)
sähköjärjestelmän kannattimen vasempaan
aukkoon siten, että sulakkeenpidin napsahtaa
kiinni kannattimeen (Kuva 5).
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5
Solenoidin ja
sulakkeenpitimen
kytkeminen
Mitään osia ei tarvita

Solenoidin ja sulakerasian
kytkeminen
1. Asenna vaaleanpunaisen johdon liitin, jossa

on merkintä COIL + [CAB CONTACTOR] (käämi
+ [ohjaamon kontaktori]), solenoidin pohjassa
olevaan vasemmanpuoleiseen napaan (Kuva 6).

g251781

Kuva 6

1. Solenoidi (vasen napa) 4. Rengasliitin (2 punaista
johtoa)

2. Oikean alakulman napa
(solenoidi)

5. Vaaleanpunaisen johdon
liitin – COIL + [CAB
CONTACTOR] (käämi +
[ohjaamon kontaktori])

3. Mutteri (5⁄16 tuumaa) 6. Mustan johdon liitin – COIL
– [CAB CONTACTOR] (käämi
– [ohjaamon kontaktori])

2. Asenna mustan johdon liitin, jossa on merkintä
COIL – [CAB CONTACTOR] (käämi – [ohjaamon
kontaktori]), solenoidin pohjassa olevaan
oikeanpuoleiseen napaan (Kuva 6).

3. Asenna koneen johdinsarjan rengasliitin (2
punaista johtoa) solenoidin vasemmanpuolei-
seen napaan ja kiinnitä liitin napaan (Kuva 6)
mutterilla (5/16 tuumaa).

4. Asenna punainen eriste välijohdinliuskaan (Kuva
7).

g251806

Kuva 7

1. Välijohdinliuska 2. Eriste

5. Asenna välijohdinliuska ja eriste
sulakkeenpitimen oikeanpuoleiseen napaan ja
solenoidin oikeanpuoleiseen napaan (Kuva 8).

g251805

Kuva 8

1. Välijohdinliuska 3. Laippamutteri (8 mm)
2. Oikea napa

(sulakkeenpidin)
4. Eriste

6. Kiinnitä liuska löysästi solenoidin
oikeanpuoleiseen napaan (Kuva 8) mutterilla
(5/16 tuumaa).
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Sulakkeen ja johdotuksen
liittäminen
1. Asenna sulake (100 A) sulakkeenpitimen

vasemman- ja oikeanpuoleiseen napaan (Kuva
9).

g251779

Kuva 9

1. Laippamutterit (8 mm) 3. Sulake (100 A)
2. Rengasliitin (keltainen

johto)
4. Oikea napa

(sulakkeenpidin)

2. Asenna koneen johdinsarjan rengasliitin
(keltainen johto) sulakkeenpitimen
vasemmanpuoleiseen napaan (Kuva
9).

3. Asenna kaksi laippamutteria (8 mm) sulakkeen-
pitimen vasemman- ja oikeanpuoleiseen napaan
ja kiristä mutterit käsin (Kuva 9).

4. Kiristä käsin mutteri (5/16 tuumaa), joka
kiinnittää liuskan solenoidin oikeaan napaan.

5. Sulje sulakkeenpitimen kansi siten, että se
napsahtaa kiinni (Kuva 10).

g251778

Kuva 10

1. Kansi (sulakkeenpidin)

6
Akun kytkentä
Mitään osia ei tarvita

Ohjeet
Käännä akun kytkin PÄÄLLÄ-asentoon. Katso koneen
käyttöopas.

7
Sivupaneelin asennus ja
konepellin sulkeminen
Mitään osia ei tarvita

Ohjeet
1. Kohdista sivupaneelin reiät koneessa olevan

paneelin kannattimen reikiin. Katso kohtaa Kuva
2 / 3 Sivupaneelin irrotus (sivu 2).

2. Kiinnitä sivupaneeli koneeseen kahdella nupilla,
jotka poistit kohdassa 3 Sivupaneelin irrotus
(sivu 2).

3. Sulje konepelti ja sen salpa.
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